

**Заявка
НПО на участие в Платформе социальных проектов**

1. Информация об организации

Наименование организации: Общественный фонд «Өркениетті келешек»
Область/населенный пункт: город Актау Мангистауская область
Фактический адрес: Мангистауская область, город Актау. 14 мкр., БЦ «Звезда Актау», цокольный этаж
Контакты (раб., моб., e-mail): Карабалина Гулбаршын/директор - 87018200134, Тел.центра: 87292-523862, E-mail: gkarabalina@mail.ru
Дата и место государственной регистрации (перерегистрации): город Актау, 15.01.2015
ФИО первого руководителя: Карабалина Гүлбаршын Аманқосқызы

2. Информация по проекту

Название проекта: Расширение реабилитационного центра «Періште» для улучшения качества услуг и усовершенствования методики реабилитаций детей с диагнозом ДЦП, аутизм, синдром Дауна
Направление проекта: <input type="checkbox"/> INCLUSIVE-ASAR (проекты, направленные на развитие инклюзивного общества).
Описание проекта/идеи: Многолетний опыт развитых стран убедительно доказывает, что своевременная и индивидуальная коррекция нарушений у детей частично компенсирует дефект и дает возможность растущему человеку стать полноценным членом общества. Напротив, неоказание помощи ребенку-инвалиду сужает круг его интересов, общения и нарушает адаптацию в обществе. Фонд намерен повышать качество услуг для детей, чтобы реабилитационные услуги для особых детей было доступным. Фонд планирует купить оборудование «Микро токовая терапия», купить тренажеры, проводить семинары для родителей по массажному делу, также по уходу за особым ребенком.
Цель и задачи проекта: Улучшение качества услуг и методики по эффективной реабилитации 100 детей с ограниченными возможностями города Актау, с применением методик в комплексе плаванием, логотерапией, парафинотерапией в реабилитационном центре «Періште» в городе Актау. Основная идея – создание центра в городе Актау для особых детей и их родителей с лучшими эффективными методиками (плавание, микротоковая терапия, массаж, ЛФК, БАК терапия, йога, различные кружки и семинары для детей и родителей) и привлечь на работу родителей и других специалистов с инвалидностью. В городе Актау нет места, где родители могли бы получить все

необходимые процедуры для ребенка в одном месте, им приходится ездить по городу, с одного места на другое.

Постановка проблемы: Только в городе Актау живут 1647 детей с инвалидностью, которые нуждаются в реабилитации. Семьи, которые имеют особого ребенка со своими проблемами борются сами. Государство не полностью может обеспечить реабилитационные услуги. Родителям приходится ездить в другие города и страны, для получения качественных услуг. Детская инвалидность - одна из острейших социальных проблем нашего общества, имеющая государственное значение. Многие дети с инвалидностью из за недоступности реабилитационных услуг остаются без внимания, а хотелось бы, чтобы они могли жить и радоваться и стать активными гражданами нашей страны. В городе Актау практически невозможно привлечь на работу логопеда-дефектолога, так как таких специалистов очень мало, а родители желают в нашем центре проходить все процедуры и занятия, не бегая с одного конца города в другой, с одного места в другой. Также в городе Актау в детских бассейнах нет условий для особых детей, а в частном бассейне «Дельфиненок» цены очень дорогие, в месяц приходится за 2 занятия в неделю платить 25-30 тысячи тенге, что не могут позволить себе родители . Я мама ребенка с инвалидностью и знаю проблемы мам особых детей, которые за свои деньги не могут получать приемлемые по ценам разные качественные услуги в одном центре, многие из них вынуждены ездить по другим городам и странам, приглашать специалистов .

Ожидаемые результаты: 100 детей с инвалидностью, с диагнозом ДЦП, синдромом Дауна, Аутизм, в возрасте 0-14 лет и их родители проживающие в городе Актау получат поддержку фонда в виде реабилитационных услуг. Улучшится качество услуг и в городе появится место, где родители смогут в одном месте получать все необходимые услуги, не бегая с одно района в другой. Дети будут направляться к нам по списку от "Актауский городской центр оказания специальных социальных услуг" Актауского городского отдела занятости и социальных программ, родителей особых детей и их семьи.

Место реализации проекта: город Актау

Сроки реализации проекта: 1 год

Необходимая сумма финансирования: 6300000 (шесть миллионов триста тенге)

Оборудование, микротоковая терапия 3500000 тенге

Тренажеры: 1000000 тенге

Заработка плата: логопед – 100000 *12 =1200000 тенге

Инструктор бассейна: 50000*12 =600000 тенге

Вклад проекта в социальные инновации и региональное развитие: Фонд привлекает на открытые рабочие места безработных людей, людей с инвалидностью. Решает проблемы со здоровьем детей с особыми

потребностями, работает с родителями. Благодаря такой работе в области улучшается качество услуг для детей, и фонд дает заинтересованным сторонам рекомендации. Фонд в дальнейшем будет налаживать отношение с государственными организациями, получать списки детей, и давать им рекомендации.

ФИО и подпись руководителя:

Дата предоставления:

Место печати:

